



Сергиевский храм в Йоханнесбурге получил статус кафедрального собора Южно-Африканской епархии



Служба коммуникации ОВЦС, 07.10.2024. 6 октября 2024 года, в Неделю 15-ю по Пятидесятнице, Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин возглавил престольный праздник в храме преподобного Сергия Радонежского в г. Йоханнесбурге (Южно-Африканская Республика). Накануне вечером экзарх совершил всенощное бдение.

За Литургией архипастырю сослужили благочинный Южно-Африканской епархии в ЮАР, настоятель Сергиевского храма протоиерей Даниил Луговой и клирик епархии иерей Иаков Смэтс.

Богослужение совершалось на церковнославянском, африкаанс и английском языках, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки.

После отпуста Литургии состоялись молебны и крестный ход. В завершение богослужения было совершено славение преподобному Сергию и возглашено многолетие.

Затем митрополит Константин огласил указ Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла о присвоении храму преподобного Сергия статуса кафедрального собора Южно-Африканской епархии Патриаршего экзархата Африки.

Иерарх обратился к присутствующим с приветственным словом, поздравил настоятеля и прихожан с престольным праздником и радостным событием.

Активному прихожанину и благотворителю В.Н. Зеленюку архипастырь вручил благословенную грамоту в связи с 60-летием со дня рождения.

С ответным словом к архиерею обратился настоятель кафедрального собора протоиерей Даниил Луговой.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92322/>